

Ostrá slova Srbska směrem k NATO k 24. výročí bombardování Jugoslávie

infokuryr.cz/n/2023/03/27/ostra-slova-srbska-smerem-k-nato-k-24-vyroci-bombardovani-jugoslavie

kuryr

27. března 2023



Srbský prezident Aleksandar Vučić promluvil k veřejnosti k 24. výročí bombardování Jugoslávie organizací NATO

Aleksandar Vučić je srbský politik. Je úřadujícím prezidentem Srbska a vůdcem Srbské pokrokové strany.

Moderní mezinárodní právo je konečně mrtvé

Srbský prezident Aleksandar Vučić 24. března řekl, že NATO se stále musí zodpovídat z nezákonné bombardovací kampaně, kterou provedlo proti Jugoslávii před 24 lety.

Na ceremonii ve městě Sombor na severu země k uctění památky obětí smrtících náletů z roku 1999, které zabily tisíce Srbů, Vučić řekl, že útok NATO znamenal okamžik, kdy „**moderní mezinárodní právo konečně zemřelo**“. „**Kdo vám dal právo zabíjet Srby,**“ oslovuje ostře Vučić NATO.

Vučić připomněl, že vojenská aliance vedená USA zaútočila na „**svobodnou a suverénní zemi**“ s odůvodněním, že musí zabránit „**genocidě**“.

Připomněl také, že NATO nezískalo k vojenské intervenci mandát od Rady bezpečnosti OSN, ale přesto ji provedlo.

Podle srbského vůdce „**NATO provedlo agresi ze dvou důvodů**“. Zaprvé organizace chtěla ukázat, že „**jsme nejsilnější a dokážeme cokoli**“, a zadruhé „**vzít Kosovo a Metohiji Srbsku**,“ řekl.

Téměř 78denní letecká kampaň, která byla v té době namířena proti srbským městům, donutila jugoslávské síly stáhnout se z Kosova.

V roce 2008 odtržený region jednostranně vyhlásil nezávislost s podporou USA a jejich spojenců. Tento krok však nebyl uznán Srbskem, Ruskem, Čínou a několika dalšími státy.

Paralely s přístupem NATO ke konfliktu na Ukrajině, s USA opět jako vedoucím hráčem, jsou snadno vidět.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další